Po3paxyHOK NPOrHO30BaHHUX NOKA3HUKIB

edexTuBHOCTI 3ax0/y iHBecTHLiiiHOT nporpamu TOB «Cymureniioenepro».

. Ineecmuyitini empamu — 28 403,28 THc. rpH.

. Piunuii ekoHOMiUHMH e(peKT Bil BIPOBAKCHHS IHBECTHLIWHMX 3axoxiB 2 111,55 tuc. rpH.
. Cmaska ouckoumysanus — 8

@ Hopmamuenuii nepioo excniyamayii npoexnty — S poKiB
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=-26299,33+(1955,14+1810,31+1676,22 +1552,05+1437,09 = 17868,52muc.cpH

BHyTpimHs HopMa JOXITHOCTI cKJjajae:

Jlns  po3paxyHKy BHYTPIIIHBOI HOPMM JOXigHOCTI [HBEeCTHHIHHOI mporpamMu HOIIJIBHO
BHKOPHUCTOBYBaTH @yuryito BC/] muporpamuHoro kommiekcy EXEL 3a takum anroputMom: IRR—

¢ynkuis BCH (- 26299,33;+ 1955,139;+ 1810,31;+ 1676,22;+ 1552,05;+ 1437,09;) = 30%

JIMCKOHTOBAHUM NEPioa OKYITHOCTI:

JUis po3paxyHKy AMCKOHTOBAHOI'O MeEpiojJy OKYMHOCTI [HBECTHIIHHOI mporpaMu nepepaxyeMo
I‘pOII.IOBi IIOTOKH B BUJ ITIOTOYHHUX BapTOCTeP'I JJI1 KOYXKHOI'O POKY:
PV1=17868,52/(1+0,08)" = 16 544,93 THC. IpH.
PV2=17868,52/(1+ 0,08)* = 15319,37 THC. IpH.
PV3=17868,52/(1+ 0,08)* = 14184,61 THc. rph.

PV4=17868,52/(1+ 0,08)* = 13 133,90 Trc. rp.
PV5=17868,52/(1+0,08)° = 12161,01 THC. IpH.

BuznaunMo nepiof micsist 3aKiHYSHHS SIKOTO IHBECTHUILISI OKYITA€ThCS.

Cyma IMCKOHTOBaHMX JOXOMiB 3a 1 —2 poku 16 544,93+ 15319,37 = 31 864,30 Tuc. rpH. (nogasatu PV1 +
PV2 + .., noku 3aranbHa cyma He Oyje Oiiblle QMCKOHTOBAHMX IHBECTHI[IMHHMX BUTpAT), IO Oinblue
pO3Mipy IMCKOHTOBAaHUX iHBECTHIN (26299,33 THC. IpH.) i Lle O3HAYAE, IO BiIIIKOJYBAHHS MEPBICHUX
IHBECTHLIIHUX BUTpAT BinOyaeThbes paHiiie 2 poKis.



SIKIO TPHITYCTHTH, IO IPHUIUIMB KOIITIB HaAXOJUTh PIBHOMIPHO Ha IPOTA3i BCHOTO mepioay (3a
YMOBYaHHSIM I1epe0adaeThesl MO KOIITH HAIXOAATh Y KiHIli ITepiojiy), TO MOXHA OOUHCIIMTH 3aIHIIOK Bi/l

YETBEPTOTO POKY.
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Sanmuuok TpeThoro poky = (1 — (31 864,30- 26299,33) / 12881,0) =1 - 0,36 = 0,64

Taxum YMHOM JUCKOHTOBAHMH MEPioJl OKYITHOCTI CKJIa/ie MEHIIIe YOTHPHOX POKIB, a came:
DPP =2 + 0,64 = 2,64 poky

Injgexe npuOyTKOBOCTI:
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PI =31 864,30/26299,33 = 1,21
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